il

Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre;

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
4 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
\ |
1) 2) 3) <D> 5
6.
Un paguete de Ketchup Liguido en una cuchara Liquido en unajarra 2
A. 500 mililitros A.5litros A. 1litro
B. 1litro B. 500 mililitros B. 5litros 8
C. 1 mililitro C. 5 mililitros C. 20 mililitros '
D. 50 mililitros D. 1litro D. 500 mililitros o
4) 5) 6)
2 %:
Tazdn de cereal Taza medidora Aguaen unapiscina
A. 1 mililitro A. 237 litros A. 12000 mililitros
B. 50 mililitros B. 50 mililitros B. 12000 litros
C. 475 mililitros C. 237 mililitros C. 800 litros
D. 2litros D. 1litro D. 800 mililitros
7) 8) N 9)
Pinturaen lata Shampoo en una botella Aguaen el lavabo del bafio
A. 400 mililitros A. 1 mililitro A. 10 mililitros
B. 20 mililitros B. 1.5 litros B. 2 litros
C. 3.75litros C. 20 mililitros C. 500 mililitros
D. 1litro D. 20 litros D. 7.5litros
" 1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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il

Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
4 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1 C
litros.
83 g@ 1 Liter = 1,000 Milliliters 5 C
3 B
& / 4, C
1) 2) 3) CD> 5 C
6. DB
Un paguete de Ketchup Liguido en una cuchara Liquido en unajarra 2 C
A. 500 mililitros A.5litros A. 1litro
B. 1litro B. 500 mililitros B. 5 litros 8 B
C. 1 mililitro C. 5 mililitros C. 20 mililitros '
D. 50 mililitros D. 1litro D. 500 mililitros o D
4) 5) 6)
2 %:
Tazdn de cereal Taza medidora Aguaen unapiscina
A. 1 mililitro A. 237 litros A. 12000 mililitros
B. 50 mililitros B. 50 mililitros B. 12000 litros
C. 475 mililitros C. 237 mililitros C. 800 litros
D. 2litros D. 1litro D. 800 mililitros
7) 8) ~ 9)
Pinturaen lata Shampoo en una botella Aguaen el lavabo del bafio
A. 400 mililitros A. 1 mililitro A. 10 mililitros
B. 20 mililitros B. 1.5litros B. 2 litros
C. 3.75 litros C. 20 mililitros C. 500 mililitros
D. 1litro D. 20 litros D. 7.5litros
" 1-9 [89]78]67]56|44[33[22]11] 0 |
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre:

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
||
2) 3) .
6.
Gotero lleno Refresco en lata Aguaen unabandegjade hielo 7
A. 500 mililitros A. 2litros A. 2 mililitros
B. 1000 mililitros B. 2 mililitros B. 50 mililitros 8
C. 2litros C. 350 litros C. 2litros '
D. 2 mililitros D. 350 mililitros D. 0.5 litros o
4) 5) 6)
e
Bariera Tintaen un boligrafo Aguaen un barril
A. 3litros A. 0.25 mililitros A. 200 mililitros
B. 500 mililitros B. 2 mililitros B. 200 litros
C. 170 litros C. 400 mililitros C. 5 mililitros
D. 5 mililitros D. 1litro D. 3 litros
7) 8) ~ 9)
S/
Tazamedidora Shampoo en una botella Pasta de dientes en un tubo
A. 50 mililitros A. 15litros A. 1litro
B. 237 mililitros B. 1 mililitro B. 2 litros
C. 1litro C. 20 litros C. 5 mililitros
D. 237 litros D. 20 mililitros D. 120 mililitros
" 1-9 [89]78]67]56|44[33[22]11] 0 |
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1. L
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5 D
3 D
s C
2) 3) . A
6 B
Gotero lleno Refresco en lata Aguaen unabandegjade hielo 7 B
A. 500 mililitros A. 2 litros A. 2 mililitros
B. 1000 mililitros B. 2 mililitros B. 50 mililitros 8 A
C. 2litros C. 350 litros C. 2litros
D. 2 mililitros D. 350 mililitros D. 0.5 litros o D
4) 5) 6)
e
Bariera Tintaen un boligrafo Aguaen un barril
A. 3litros A. 0.25 mililitros A. 200 mililitros
B. 500 mililitros B. 2 mililitros B. 200 litros
C. 170 litros C. 400 mililitros C. 5 mililitros
D. 5 mililitros D. 1litro D. 3 litros
7) 8) - 9)
S/
Tazamedidora Shampoo en una botella Pasta de dientes en un tubo
A. 50 mililitros A. 15litros A. 1litro
B. 237 mililitros B. 1 mililitro B. 2 litros
C. 1litro C. 20 litros C. 5 mililitros
D. 237 litros D. 20 mililitros D. 120 mililitros
. 1-9 [89]78]67]56|44[33[22]11] 0 |
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 2
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa e volumen.

.

L

Milliliter
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

1 Liter = 1,000 Milliliters

% 20

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

Liter \

litros.

- -

4)

7)

Taza medidora
A. 237 litros

B. 1litro

C. 237 mililitros
D. 50 mililitros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 3.75 litros

C. 1litro

D. 50 mililitros

Hielera

A. 100 litros

B. 200 mililitros
C. 100 mililitros
D. 20 mililitros

5)

Agua para una planta de interior
A. 3litros

B. 80 litros

C. 500 mililitros

D. 2 mililitros

& = ==
@&E&

Harina en un lote de galletas
A. 350 mililitros

B. 1 mililitro

C. 2litros

D. 10 mililitros

Refresco en lata
A. 350 mililitros
B. 350 litros

C. 2 mililitros
D. 2litros

3)

6)

9)

Tanque de gasolina de un coche
A. 3litros

B. 60 litros

C. 15 mililitros

D. 70 mililitros

Tazoén de cered

A. 475 mililitros
B. 1 mililitro

C. 50 mililitros
D. 2litros
Barera

A. 170 litros

B. 3litros

C. 500 mililitros

D. 5 mililitros

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

.

L

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

1 Liter = 1,000 Milliliters

% 20

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

Liter \

litros.

- -

4)

7)

Taza medidora
A. 237 litros

B. 1litro

C. 237 mililitros
D. 50 mililitros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 3.75 litros

C. 1litro

D. 50 mililitros

Hielera

A. 100 litros

B. 200 mililitros
C. 100 mililitros
D. 20 mililitros

5)

Agua para una planta de interior
A. 3litros

B. 80 litros

C. 500 mililitros

D. 2 mililitros

& = ==
6’&’5&

Harina en un lote de galletas
A. 350 mililitros

B. 1 mililitro

C. 2litros

D. 10 mililitros

Refresco en lata
A. 350 mililitros
B. 350 litros

C. 2 mililitros
D. 2litros

3)

6)

9)

Tanque de gasolina de un coche
A. 3litros

B. 60 litros

C. 15 mililitros

D. 70 mililitros

Tazon de ceread
A. 475 mililitros
B. 1 mililitro

C. 50 mililitros
D. 2litros

Barera

A. 170 litros

B. 3litros

C. 500 mililitros
D. 5 mililitros

Respuestas

1_C
2_C
3 B
4 B
5. A
6. A
7. A
s A
9. A
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa e volumen.

7 Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter \

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters

1) 2)

Liguido en un termo
A. 20 litros

B. 3 litros

C. 440 mililitros

D. 20 mililitros

4) 5)

7

Taza medidora
A. 50 mililitros
B. 237 mililitros
C. 1litro

D. 237 litros

7) 8)

WIillk]?

Leche de la cafeteria
A. 237 litros

B. 1litro

C. 237 mililitros

D. 2litros

Galon de Leche
A. 1litro

B. 3.75 litros

C. 50 mililitros

D. 750 mililitros

Refresco en lata
A. 2litros

B. 350 mililitros
C. 350 litros

D. 2 mililitros

6)

9)

Tintaen un boligrafo

A. 2 mililitros

B. 0.25 mililitros
C. 1litro
D. 400 mililitros

Aguaen el lavabo del bafio
A. 500 mililitros

B. 10 mililitros

C. 7.5litros

D. 2litros

=

Agua para una planta de interior
A. 2 mililitros

B. 80 litros

C. 500 mililitros

D. 3litros

&

Liguido en unataza de té
A. 2 mililitros

B. 250 mililitros

C. 2litros

D. 5litros

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

.

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

Liter \

litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters

1)

4)

7)

2)

Liguido en un termo
A. 20 litros

B. 3 litros

C. 440 mililitros

D. 20 mililitros

5)

7

Taza medidora
A. 50 mililitros
B. 237 mililitros
C. 1litro

D. 237 litros

8)

WIillk]?

Leche de la cafeteria
A. 237 litros

B. 1litro

C. 237 mililitros

D. 2litros

Galén de Leche
A. 1litro

B. 3.75 litros

C. 50 mililitros

D. 750 mililitros

Refresco en lata
A. 2litros

B. 350 mililitros
C. 350 litros

D. 2 mililitros

6)

9)

Tintaen un boligrafo

A. 2 mililitros

B. 0.25 mililitros
C. 1litro
D. 400 mililitros

Aguaen el lavabo del bafio
A. 500 mililitros

B. 10 mililitros

C. 7.5litros

D. 2litros

=

Agua para una planta de interior
A. 2 mililitros

B. 80 litros

C. 500 mililitros

D. 3litros

&

Liguido en unataza de té
A. 2 mililitros

B. 250 mililitros

C. 2litros

D. 5litros

Respuestas

1_C
2 B
3 C
s B
s. B
6. C
7. C
s B
9 B
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Ch Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
4 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
\_ |
1) 2) 3) .
/ /
| 6.
Refresco en lata Harina de brownies en una carretillade Arena 7
A. 350 litros sartén A. 500 mililitros
B. 2 mililitros A. 10 mililitros B. 3litros o
C. 350 mililitros B. 0.5 litros C. 170 litros '
D. 2 litros C. 3litros D. 50 mililitros
D. 16 litros S
4) 5) 6)
Glue
Tanque de gasolina de un coche Arenaen un balde Botella de Pegamento
A. 3litros A. 20 litros A. 120 mililitros
B. 70 mililitros B. 1 mililitro B. 3 mililitros
C. 60 litros C. 4litros C. 5litros
D. 15 mililitros D. 4 mililitros D. 2litros
7) 8) 9 N
Aguaen una bandegjade hielo Tazamedidora Shampoo en una botella
A. 2 mililitros A. 237 mililitros A. 1 mililitro
B. 0.5 litros B. 237 litros B. 1.5 litros
C. 50 mililitros C. 50 mililitros C. 20 litros
D. 2 litros D. 1litro D. 20 mililitros
" 1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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ﬂh Estimando Capacidad (Métrica) Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
4 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1 C
litros.
23 g@ 1 Liter = 1,000 Milliliters 5 B
3 C
\_ S|+ _C
1) 2) 3) 5. C
/ /
| 6. A
Refresco en lata Harina de brownies en una carretillade Arena 7 B
A. 350 litros sartén A. 500 mililitros
B. 2 mililitros A. 10 mililitros B. 3litros s A
C. 350 mililitros B. 0.5 litros C. 170 litros '
D. 2 litros C. 3litros D. 50 mililitros B
D. 16 litros S
4) 5) 6)
Glue
Tanque de gasolina de un coche Arenaen un balde Botella de Pegamento
A. 3litros A. 20 litros A. 120 mililitros
B. 70 mililitros B. 1 mililitro B. 3 mililitros
C. 60 litros C. 4litros C. 5litros
D. 15 mililitros D. 4 mililitros D. 2 litros
7) 8) 9 N
Aguaen una bandegjade hielo Tazamedidora Shampoo en una botella
A. 2 mililitros A. 237 mililitros A. 1 mililitro
B. 0.5 litros B. 237 litros B. 1.5 litros
C. 50 mililitros C. 50 mililitros C. 20 litros
D. 2 litros D. 1litro D. 20 mililitros
" 1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre:

Determina cual letra mejor representa e volumen.

-

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter \

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

4)

7)

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 70 mililitros
C. 3litros

D. 60 litros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 1litro

C. 50 mililitros

D. 3.75 litros

Un paguete de Ketchup
A. 50 mililitros

B. 1 mililitro

C. 1litro

D. 500 mililitros

2)

Liguido en una cuchara
A. 500 mililitros

B. 5 mililitros

C. 1litro

D. 5litros

5).l

Gotero lleno

A. 1000 mililitros
B. 500 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

8)

Pasta de dientes en un tubo
A. 5 mililitros

B. 1litro

C. 120 mililitros

D. 2 litros

3)

6)

9)

Shampoo en una botella
A. 1 mililitro

B. 20 litros

C. 1.5litros

D. 20 mililitros

Tazon de cered
A. 475 mililitros
B. 50 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Agua en unabandeja de hielo
A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 2litros

D. 50 mililitros

Respuestas

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 6
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

-

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter \

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

4)

7)

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 70 mililitros
C. 3litros

D. 60 litros

Galon de Leche
A. 750 mililitros
B. 1litro

C. 50 mililitros

D. 3.75 litros

Un paguete de Ketchup
A. 50 mililitros

B. 1 mililitro

C. 1litro

D. 500 mililitros

2)

Liguido en una cuchara
A. 500 mililitros

B. 5 mililitros

C. 1litro

D. 5litros

5).l

Gotero lleno

A. 1000 mililitros
B. 500 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

8)

Pasta de dientes en un tubo
A. 5 mililitros

B. 1litro

C. 120 mililitros

D. 2 litros

3)

6)

9)

Shampoo en una botella
A. 1 mililitro

B. 20 litros

C. 1.5litros

D. 20 mililitros

Tazon de cered
A. 475 mililitros
B. 50 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Agua en unabandeja de hielo
A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 2litros

D. 50 mililitros

Respuestas

1_D
2. B
3 C
4 D
5. C
6. A
7 B
g. C
9 B
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre:

Determina cual letra mejor representa e volumen.

/

Milliliter

% 20

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

Liter

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

\

1)

4)

7)

Tazbn de cereal

A. 50 mililitros

B. 475 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Aguaen unabandegjade
hielo

A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 50 mililitros

D. 2litros

/

l 4

Harina de brownies en una
sartén

A. 3litros
B. 0.5 litros
C. 16 litros

2)

5)

8)

Gotero lleno

A. 500 mililitros
B. 1000 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

Refresco en lata
A. 350 mililitros
B. 2 mililitros
C. 2litros

D. 350 litros

Agua para una planta de
interior

A. 2 mililitros

B. 3litros

C. 500 mililitros

3)

6)

9

VIl

Leche de la cafeteria
A. 1litro

B. 237 mililitros

C. 237 litros

D. 2litros

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 60 litros

C. 70 mililitros
D. 3litros

Shampoo en una botella
A. 20 litros

B. 1.5 litros
C. 20 mililitros
D. 1 mililitro

Respuestas
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

-

Milliliter

% 20

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

Liter

litros.

1 Liter = 1,000 Milliliters

N

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

1)

4)

7)

Tazbn de cereal

A. 50 mililitros

B. 475 mililitros
C. 1 mililitro

D. 2litros

Aguaen unabandegjade
hielo

A. 2 mililitros

B. 0.5 litros

C. 50 mililitros

D. 2litros

/

l 4

Harina de brownies en una
sartén

A. 3litros
B. 0.5 litros
C. 16 litros

2)

5)

8)

Gotero lleno

A. 500 mililitros
B. 1000 mililitros
C. 2 mililitros

D. 2litros

Refresco en lata
A. 350 mililitros
B. 2 mililitros
C. 2litros

D. 350 litros

Agua para una planta de
interior

A. 2 mililitros

B. 3litros

C. 500 mililitros

3)

6)

9

VIl

Leche de la cafeteria
A. 1litro

B. 237 mililitros

C. 237 litros

D. 2litros

Tanque de gasolinade un
coche

A. 15 mililitros
B. 60 litros

C. 70 mililitros
D. 3litros

Shampoo en una botella
A. 20 litros

B. 1.5 litros
C. 20 mililitros
D. 1 mililitro

Respuestas

1B
2 C
2 B
. B
5 A
& B
. B
s C
o B

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




=

Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:
Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
L M
1) CD> 2) 3) c
I/ /
6.
Liguido en unajarra Harina de brownies en una sartén Liguido en unatazadeté 7
A. 5litros A. 3litros A. 2 mililitros
B. 20 mililitros B. 0.5 litros B. 2 litros 8
C. 1litro C. 10 mililitros C. 250 mililitros '
D. 500 mililitros D. 16 litros D. 5litros o
6)
Gotero lleno carretillade Arena Taza medidora
A. 1000 mililitros A. 50 mililitros A. 1litro
B. 2 litros B. 500 mililitros B. 237 litros
C. 500 mililitros C. 3litros C. 50 mililitros
D. 2 mililitros D. 170 litros D. 237 mililitros
7) ~ 8) 9)
Shampoo en una botella Tanqgue de gasolina de un coche Aguaen el lavabo del bafio
A. 1 mililitro A. 60 litros A. 10 mililitros
B. 20 mililitros B. 15 mililitros B. 2 litros
C. 1.5litros C. 70 mililitros C. 500 mililitros
D. 20 litros D. 3litros D. 7.5 litros
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

Respuestas

7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1 A
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5 B
3 C
L e D
1) CD> 2) 3) 5, D
yd y
| / 5 D
Liquido en unajarra Harina de brownies en una sartén Liquido en unatazadeté 7 C
A.5litros A. 3litros A. 2 mililitros
B. 20 mililitros B. 0.5 litros B. 2litros 8 A
C. 1litro C. 10 mililitros C. 250 mililitros '
D. 500 mililitros D. 16 litros D. 5litros o D

Gotero lleno carretillade Arena Taza medidora
A. 1000 mililitros A. 50 mililitros A. 1litro

B. 2 litros B. 500 mililitros B. 237 litros

C. 500 mililitros C. 3litros C. 50 mililitros
D. 2 mililitros D. 170 litros D. 237 mililitros

7) - 8) 9)
Shampoo en una botella Tanqgue de gasolina de un coche Aguaen el lavabo del bafio
A. 1 mililitro A. 60 litros A. 10 mililitros
B. 20 mililitros B. 15 mililitros B. 2 litros
C. 15litros C. 70 mililitros C. 500 mililitros
D. 20 litros D. 3litros D. 7.5litros

6)

7
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ﬂh Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
4 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
\ |
1) 2) 3 .
Blve L 4
6.
Un paguete de Ketchup Botella de Pegamento Harina de brownies en una 2
A. 1 mililitro A. 120 mililitros sarten
B. 50 mililitros B. 3 mililitros A.3litros
_ _ . 8.
C. 1litro C. 2 litros B. 10 mililitros
D. 500 mililitros D. 5litros C. 16 litros
D. 0.5litros .
4) 5) 6)
Arenaen un balde Aguaen unapiscina Liquido en untermo
A. 1 mililitro A. 12000 mililitros A. 440 mililitros
B. 20 litros B. 800 litros B. 20 litros
C. 4litros C. 12000 litros C. 3litros
D. 4 mililitros D. 800 mililitros D. 20 mililitros
7) 8) 9
Tanqgue de gasolina de un coche carretillade Arena Refresco en lata
A. 15 mililitros A. 50 mililitros A. 350 litros
B. 60 litros B. 170 litros B. 2 litros
C. 3litros C. 500 mililitros C. 2 mililitros
D. 70 mililitros D. 3litros D. 350 mililitros
" 1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e volumen.

.

Milliliter

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua.

% 20

Liter

Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2

litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters

N

4)

7)

2)

Un paguete de Ketchup
A. 1 mililitro

B. 50 mililitros

C. 1litro

D. 500 mililitros

5)

Arenaen un balde
A. 1 mililitro

B. 20 litros

C. 4litros

D. 4 mililitros

8)

Tanqgue de gasolina de un coche
A. 15 mililitros

B. 60 litros

C. 3litros

D. 70 mililitros

3)
Blve L 4
Botella de Pegamento Harina de brownies en una
A. 120 mililitros sartén
B. 3 mililitros A. 3litros
C. 2 litros B. 10 mililitros
D. 5litros C. 16 litros
D. 0.5litros

6)
Aguaen unapiscina Liquido en untermo
A. 12000 mililitros A. 440 mililitros
B. 800 litros B. 20 litros
C. 12000 litros C. 3litros
D. 800 mililitros D. 20 mililitros

9

carretillade Arena
A. 50 mililitros

B. 170 litros

C. 500 mililitros
D. 3litros

Refresco en lata
A. 350 litros

B. 2 litros

C. 2 mililitros
D. 350 mililitros

Respuestas

LA
2. A
s D
s, C
5. C
6. A
7 B
8 B
9 D
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ﬂh Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Determina cual letra mejor representa e volumen. Respuestas
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1
litros.
1 Liter = 1,000 Milliliters 5
3.
L M
1) 2) 3 .
Clue
6.
Botella de Pegamento Aguaen € lavabo del baio Shampoo en una botella 7
A.5litros A. 10 mililitros A. 20 litros
B. 120 mililitros B. 7.5 litros B. 1 mililitro 8
C. 2litros C. 500 mililitros C. 1.5litros '
D. 3 mililitros D. 2 litros D. 20 mililitros o
" | 5) 6)
—J
Hielera Liquido en unataza deté Gotero lleno
A. 20 mililitros A. 250 mililitros A. 1000 mililitros
B. 100 mililitros B. 2 litros B. 2 mililitros
C. 200 mililitros C. 2 mililitros C. 500 mililitros
D. 100 litros D. 5 litros D. 2litros
7) 8) 9)
carretillade Arena Un pagquete de Ketchup Tangue de gasolina de un coche
A. 50 mililitros A. 500 mililitros A. 60 litros
B. 3 litros B. 1 mililitro B. 70 mililitros
C. 170 litros C. 1litro C. 15 mililitros
D. 500 mililitros D. 50 mililitros D. 3litros
. 1-9 [89]78]67]56|44[33[22]11] 0 |
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ﬂh Estimando Capacidad (Métrica) Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél letrameor representa el volumen. Respuestas
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale aunas 20 gotasdeagua.  Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 0 2 1 B
litros.
2@ 1 Liter = 1,000 Milliliters 5 B
3 C
L J|. D
1) 2) 3) ~ A
Clue
6 B
Botella de Pegamento Aguaen € lavabo del baio Shampoo en una botella 7 C
A. 5litros A. 10 mililitros A. 20 litros
B. 120 mililitros B. 7.5 litros B. 1 mililitro 8 B
C. 2litros C. 500 mililitros C. 1.5litros '
D. 3 mililitros D. 2 litros D. 20 mililitros o A
" | 5) 6)
—J
Hielera Liquido en unataza deté Gotero lleno
A. 20 mililitros A. 250 mililitros A. 1000 mililitros
B. 100 mililitros B. 2 litros B. 2 mililitros
C. 200 mililitros C. 2 mililitros C. 500 mililitros
D. 100 litros D. 5 litros D. 2litros
7) 8) 9)
carretillade Arena Un pagquete de Ketchup Tanque de gasolina de un coche
A. 50 mililitros A. 500 mililitros A. 60 litros
B. 3 litros B. 1 mililitro B. 70 mililitros
C. 170 litros C. 1litro C. 15 mililitros
D. 500 mililitros D. 50 mililitros D. 3litros
" 1-9 [89]78]67]56|44[33[22]11] 0 |
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